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Neyi Fiyatladık?  

ABD hisse senedi piyasalarında günü şekillendiren ana unsur, 

teknoloji hisselerinde hızlanan satışlar ve yatırımcıların büyüme 

temasından çıkarak daha geniş bir hisse grubuna yönelmesi oldu. 

Özellikle yazılım ve yarı iletken hisselerinde artan değerleme 

baskısı ve yapay zekânın iş modellerine yönelik belirsizlikler 

satışları derinleştirirken, AMD’de zayıf beklentiler sonrası görülen 

%16’lık düşüş bu süreci hızlandırdı. Buna karşılık eşit ağırlıklı 

endeksteki yükseliş, piyasa liderliğinin yalnızca mega teknoloji 

şirketlerine bağlı kalmadığını ve hisse bazlı rotasyonun 

güçlendiğini ortaya koydu. 

Jeopolitik tarafta ABD–İran görüşmelerine dair belirsiz haber akışı 

risk algısını dalgalandırırken, petrol fiyatlarındaki yükseliş ve 

kripto varlıklardaki düşüş riskli varlıklara yönelik temkinli duruşu 

destekledi. Şirket haberlerinde yapay zekâ yatırımları ve satın 

almalar öne çıksa da, teknoloji hisselerindeki satış baskısı 

endeksler üzerinde belirleyici oldu, S&P 500 %0,51 düşüşle 

6.883’e, Nasdaq ise %1,51 kayıpla 22.905 seviyesine gerileyerek 

teknoloji hisselerindeki zayıflığı teyit etti.  

Yılbaşından bu yana %23’ün üzerinde yükselen BIST-100’de kısa 

vadeli dinlenmeler görülse de ana trendin yukarı yönlü kaldığı 

izleniyor. Ocak enflasyonunun beklentileri aşmasına rağmen faiz 

indirim sürecinin süreceği beklentisi yatırımcı algısını korurken, 

devam eden yabancı girişleri de bu görünümü destekliyor. 

Neyi Fiyatlayacağız? 

ABD hükümetinin geçici kapanışı nedeniyle bugün açıklanması 

beklenen tarım dışı istihdam verisi yayımlanmayacak. Bu 

çerçevede piyasalarda bilanço odaklı fiyatlamaların bugün de öne 

çıkması bekleniyor. 

Yurt içinde önemli bir makro veri gündemi bulunmazken, riskler 

tarafında ABD-İran gerilimi Türkiye’nin bölgeye yakınlığı 

nedeniyle izleniyor. Şu aşamada diplomasi beklentisinin öne 

çıkması, jeopolitik risk kaynaklı sert fiyatlamaları sınırlıyor.  
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Endeks, güne 13964 seviyesinden başladıktan sonra günü %0,11 artışla 13891 seviyesinden tamamladı; gün içinde 

13834–13998 bandında hareket etti. İşlem hacmi 201,3 milyar TL oldu. En güçlü sektörler Holding-Yatırım, Finansal 

Kiralama-Faktoring ve Aracı Kurumlar olurken; Bankacılık, Taş-Toprak ve GYO endeksleri zayıf seyretti.  

Teknik olarak Stokastik ve Momentum’daki aşağı yönlü seyir güç kaybı ve sınırlı kar realizasyonu riskine işaret 

ederken, MACD’nin pozitif bölgede kalması orta vadeli yükseliş trendinin korunduğuna işaret ediyor. 

Geri çekilmelerde 13.650 kritik destek konumunda. Yukarı yönlü tepki alımlarında ise 14.000 üzerinde kalıcılık 

sağlanması halinde yükselişin 14.100 seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. 

 

 

Şubat vadeli 30 sözleşmesi, güne yatay başladıktan sonra güç kaybıyla günü negatif bölgede tamamladı ve akşam 

seansında 15402 seviyesinden kapandı.  

Günlük grafikte zayıflama sinyalleri öne çıkarken, Stokastik, RSI ve Momentum’daki aşağı yönlü görünüm düzeltme 

eğilimine işaret ediyor. Buna karşın MFI’daki yukarı yönlü seyir satış baskısının sınırlı kaldığını, MACD’nin pozitif 

bölgede olması ise orta vadeli ana trendin korunduğunu gösteriyor. Geri çekilmelerde 15.230 kısa vadeli destek 

konumunda bulunurken, bu seviyenin altına sarkılması halinde 15.150 ve 15.000 seviyeleri izlenebilir. Olası tepki 

alımlarında ise 15.550 üzerindeki kalıcılık önemli; bu seviyenin aşılması durumunda yükselişlerin 15.750 seviyesine 

doğru ivme kazanması beklenebilir. 
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ABD 

Piyasalar Çarşamba günü sabah yeşilde açsa da, Palantir’in güçlü 

bilançosu bile hisselerin öğleden sonra kırmızıya dönmesini 

engelleyemedi. Anthropic’in Cowork’ü, OpenAI’nin Codex’i ve 

OpenClaw botlarıyla paylaşılan projeler, “pahalı SaaS ürünlerine 

gerek kalmayacak” algısını tetikleyerek teknoloji hisselerinde 

sert bir satışa yol açtı; AppLovin ve Palantir yaklaşık %11, Sandisk 

ise %15 düştü. Kriptolar da son rallinin ardından sert satışlarla 

gerilerken, Michael Burry bunun “ölüm sarmalına” 

dönüşebileceğini söyledi 

 

ASYA 

Asya borsaları da küresel teknoloji satışlarının etkisiyle zayıf bir 

güne uyanırken, özellikle Hong Kong ve Şanghay endeksleri 

yapay zekâ kaynaklı yazılım çalkantısından nasibini aldı; Çinli 

internet devleri ve yarı iletken hisselerinde sert kayıplar görüldü. 

Japonya’da Nikkei, çip üreticilerindeki kâr satışlarıyla gerilerken, 

yenin dalgalı seyri ihracatçı hisselerde baskı yarattı. Hindistan ve 

Güney Kore endeksleri sınırlı alımlarla direnmeye çalışsa da, 

bölgedeki yatırımcılar ABD’deki yazılım sarsıntısının Asya tedarik 

zincirine etkilerini fiyatladı. 

 

AVRUPA 

Avrupa borsaları da haftaya zayıf başlayarak ABD’deki teknoloji 

satışlarının etkisini güçlü şekilde hissetti; özellikle bulut yazılımı, 

yarı iletken ve fintech şirketlerinde satışlar hızlandı. Almanya’da 

DAX, sanayi ve otomotiv devlerindeki gerilemeyle düşerken, 

Fransa’nın CAC 40 endeksi lüks tüketim ve enerji hisselerindeki 

karışık tabloyla yataya yakın seyretti. İngiltere FTSE 100 ise güçlü 

dolar ve zayıf emtia talebinin baskısıyla madencilik hisselerinde 

sert kayıplar gördü. 
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EUR/USD 

Euro/dolar paritesi, açıklanacak ECB faiz kararı 
öncesinde 1,18 seviyelerinde dengelendi. Euro Bölgesi 
Ocak TÜFE verileri, manşet enflasyonun yıllık %1,7’ye, 
çekirdek enflasyonun ise %2,2’ye gerileyerek son yılların 
en düşük seviyelerine indiğini gösterdi. Piyasalar, güçlü 
euro ve Çin kaynaklı düşük fiyatlı ithalatın enflasyon 
üzerindeki etkisini izlerken, ECB’nın faizleri sabit tutması 
bekleniyor. Ancak euronun daha da güçlenmesi, 
ilerleyen dönemde faiz indirimi tartışmalarını yeniden 
gündeme getirebilir. 

 

 

ALTIN 

Altın, FED’in faiz indirimlerine yönelik temkinli duruşu 

sonrası satış baskısıyla ons başına yaklaşık 4.880 dolara 

gerileyerek %1’in üzerinde düşüş kaydetti. Federal 

Rezerv üyesi Lisa Cook, kalıcı enflasyon risklerini gerekçe 

göstererek ek indirimlere mesafeli dururken, Kevin 

Warsh’ın Fed başkanlığı için aday gösterilmesi piyasada 

daha yavaş bir gevşeme beklentisini güçlendirdi. Buna 

karşın Donald Trump, faiz indirimlerine olan inancını 

yineledi. Jeopolitik cephede ABD-İran gerilimi sürerken, 

haftanın başındaki güçlü alımların ardından altındaki 

geri çekilme dikkat çekti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş,  %16,5’lik sert düşüşle ons başına yaklaşık 73,5 

dolara gerileyerek iki günlük toparlanmayı sonlandırdı. 

Satış baskısında, FED’den gelen şahin mesajlar, daha 

yavaş faiz indirimi beklentileri ve buna bağlı güçlenen 

dolar etkili oldu. Kevin Warsh’ın Fed başkanlığına 

atanabileceği beklentisi, daha sıkı para politikası algısını 

güçlendirdi. Jeopolitik cephede ABD–İran görüşme 

planları tansiyonu kısmen düşürse de belirsizlik sürerken, 

gümüşte kısa vadede oynaklığın ve aşağı yönlü risklerin 

devam edebileceği öngörülüyor. 

 
HAM PETROL 

WTI ham petrol, ABD–İran görüşmelerinin teyit 

edilmesiyle jeopolitik risk priminin azalması sonucu %1’in 

üzerinde düşerek varil başına 64$’a geriledi. İran Dışişleri 

Bakanı, görüşmelerin Umman’da yapılacağını açıklarken, 

Beyaz Saray da temasların süreceğini doğruladı. Nükleer 

başlıkla sınırlı mı kalacağı yoksa daha geniş konuları mı 

kapsayacağı belirsizliğini koruyan görüşmeler, önceki iki 

gündeki yükselişin ardından petrolde geri çekilmeyi 

beraberinde getirdi. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5 ŞUBAT 2026 

 

 

https://www.ncminvest.com.tr/
https://www.facebook.com/ncminvest.tr/?locale=tr_TR
https://www.instagram.com/ncminvest.tr/
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.noorcm.mobile
https://apps.apple.com/tr/app/ncm-trader-pro/id6741415926?l=tr
https://x.com/ncminvest_tr
https://www.linkedin.com/company/3238535
http://hesapac.ncminvest.com.tr


 

 

 

 

 

 

 

 

5 ŞUBAT 2026 

 

https://www.ncminvest.com.tr/

